
3. prosince 2025 

  

 

Zpravodaj obce Hrádek: 

Informace občanům: 

 

Co nového v obci 

V minulých dnech proběhla úspěšná kolaudace lokality BH5 pro výstavbu rodinných domů a 

získali jsme stavební povolení na výstavbu cyklostezky Tedražice – Sušice. Dnes také byly na 

obecní úřad dodány domácí kompostéry pro občany, které budou evidovaným zájemcům 

rozdávány začátkem příštího roku. 

 

Informace o konání veřejného zasedání Zastupitelstva obce  

Informujeme občany, že dne 9. prosince 2025 od 18:00 hodin se v zasedací místnosti 

obecního úřadu v Hrádku bude konat veřejné zasedání Zastupitelstva obce. Hlavním bodem 

programu bude projednání rozpočtů obce a jejích příspěvkových organizací na rok 2026 a 

projednání střednědobého výhledu rozpočtu všech těchto organizací. Dále bude zastupitelstvo 

projednávat výši nájemného z obecních lesů na rok 2026 a výši ceny vodného a stočného na 

rok 2026 a aktualizaci plánu financování obnovy vodovodů a kanalizací. Projednávány budou 

rovněž navržené rozpočtové změny, vyřazení majetku, žádost Pošumavského auto moto klubu 

a akce: Výstavba rozvojové plochy bydlení BH5.  

 

S návrhem programu se můžete seznámit již nyní na úřední desce obecního úřadu a na 

internetových stránkách obce. 

 

Z jednání Rady obce 

Včera 2. prosince 2025 zasedala rada obce. Rada provedla kontrolu usnesení z 

minulého jednání Rady a vyslechla zprávu starosty o činnosti obce a obecního úřadu. Rada 

schválila přijetí daru pro příspěvkovou organizaci ZŠ a MŠ Hrádek, přijetí dotace po Obecní 

lesy a ZŠ a MŠ Hrádek. Dále rada projednala požadavek příspěvkové organizace ZŠ a MŠ 

Hrádek u Sušice o uzavření v době vánočních svátků. Dále rada projednala aktualizaci č. 2 

kanalizačního řádu obce. Rada rovněž schválila smlouvu a dodatek č. 1 o nájmu 

zemědělských pozemků a nabídku na umístění základnové stanice společnosti T-Mobile pro 

pokrytí signálem 5G částí Zbynice, Čejkovy a Čermná. Starosta Radu informoval o stavu 

finančních prostředků obce. Na závěr byly vyřešeny všechny došlé podněty. 

 

Prodej vánočních stromků 

Obecní lesy Hrádek oznamují všem občanům, že prodej vánočních stromků proběhne v úterý 

16. prosince 2025 od 15:00 do 16:30 hodin za budovou obecního úřadu v Hrádku. 

 

Oznámení Sboru dobrovolných hasičů ve Zbynicích 
Sbor dobrovolných hasičů Zbynice oznamuje svým členům, že se v sobotu 13. prosince 2025 od 

18:00 hodin v hasičské zbrojnici koná výroční valná hromada. 

 

Oznámení ZKD  

Oznamujeme, že v pátek 5. 12. 2025 bude prodejna v Hrádku uzavřena a ve čtvrtek 11. 12. 

2025 bude z technických důvodů otevřena pouze do 10:30 hod..  



 

Nový přestupní uzel v Klatovech 

Od 14. prosince 2025 bude v Klatovech v provozu nový přestupní uzel u vlakového nádraží a 

na původní autobusové nádraží přestanou linky zajíždět. Nový Terminál výrazně zlepšuje 

přestupní vazby mezi autobusovou a drážní dopravou a je zde zajištěna i bezbariérovost. 

Slavnostní otevření nového přestupního uzlu se bude konat v sobotu 13. 12. v 10:00 hod. 

Během příštího roku dozná změn i nádraží budova, kterou právě opravuje Správa železnic. 

 

Z kultury: 
 

Cestovatelská přednáška 

Kulturní komise zve všechny příznivce cestování na přednášku pana Petra Nazarova, 

tentokrát na téma: Havaj. Akce se bude konat ve čtvrtek 4. 12. 2025 v 17:00 hodin v zasedací 

místnosti obecního úřadu. Těšíme se nejen na milé a zajímavé povídání, ale také na krásné 

fotky. Vstupné je 100 Kč za osobu. 

   

Adventní program na zámku v Hrádku 

V sobotu 6. 12. 2025 od 17:00 hod. se v kapli sv. Valburgy uskuteční adventní koncert. 

Vstupné činí 150 Kč / osoba. Rezervaci vstupenek zajišťuje recepce na telefonu 725 083 093 

a vstupenky lze na recepci i zakoupit a vyzvednout.  

 

V sobotu 13. 12. 2025 budou v zámeckém parku probíhat od 10:00 do 17:00 hod. adventní 

trhy. Těšit se můžete na: lokální výrobce a řemeslníky, originální dárky a ručně vyráběné 

zboží, přírodní kosmetiku, svíčky, keramiku i vánoční dekorace… a samozřejmě také na 

občerstvení a sváteční atmosféru. 

 

Pozvánka na vánoční aranžování s Hankou Kindelmannovou Šebestovou 

Ve středu 10. 12. 2025 od 16:45 hodin se v Čejkovech v hasičské zbrojnici koná ukázka 

vánočního aranžování s Hankou  Kindelmannovou Šebestovou. Zveme všechny k hojné 

účasti. 

 

Nabídka kulturní komise 

Kulturní komise nabízí zájemcům vstupenky na dvě představení divadla Josefa Kajetána Tyla 

v Plzni: komedie „Být nebo nebýt“, která se odehraje dne 14. 2. 2026 a baletní představení 

„Špalíček“, které se odehraje dne 22. 3. 2026. Zájemci se mohou hlásit pomocí sms na čísle 

608 773 732, případně osobně v ředitelně základní školy. Děkujeme za váš zájem a těšíme se 

na společné zážitky. 

 

Blahopřejeme: 
 

Významné životní jubileum v příštích dnech oslaví: 

 

 4. 12. 2025  Zdeňka Vaníčková                                   50 let 

 6. 12. 2025  Jan Nedbal                                                60 let 

  

Přejeme oslavencům pevné zdraví, hodně štěstí, klidu a životní pohody. K významnému 

životnímu jubileu posíláme písničku. 


